BAA(中国)航空培训中心正式投入运营

中部地区首台 D级全动模拟机落户郑州

(上接一版)该项目计划总投资17亿元人民币,总用地面积71.57亩。建成后将是我国中部地区首家、国内一流、世界领先的模拟机飞行训练中心。今年年内,拟建立全套飞行员培训及客舱乘务员培训设备的培训中心;两年内年产值预计达到1500万元以上;五年内将建成拥有8台全动模拟机及2种以上机型客舱乘务员培训设备的大型培训中心,年产值预计可接近2亿元。

培训中心启动仪式上,培训中心分别与珠海翔翼航空技术有限公司、安阳工学院签订了《战略合作协议》。

河南航投负责人说,BAA(中国)航空培训中心投用后能够不断提升我省航空专业人才优势,为郑卢"空中丝绸之路"和航空港区建设丰富产业链。

出席启动仪式的民航业内专家表示,航空培训作为高科技、低污染的高端服务产业代表,将为河南经济转型升级提供产业支撑,为社会提供就业岗位,带动区域交通、旅游、金融等产业发展,拉动区域经济高质量发展。



通过民航局 CCAR-60 部认证的 D级全动模拟机 郑报全媒体记者 李丽君 摄

省市场监管局发出《通知》加强水产品质量安全监管

## 进口水产品没有 检验检疫证明"一律禁卖"

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)为切实保障新冠肺炎疫情防控期间市场销售水产品质量安全,昨日,省市场监管局发布《关于加强市场销售水产品质量安全监管全面排查整治食品安全风险的通知》,要求各级市场监管部门即日起加强对食用农产品集中交易市场监督检查,进口水产品及其制品无出入境检验检疫部门出具的检验检疫证明文件的,一律不得人场销售。坚决禁止餐厅酒店使用来源不明的水产品及其食品原料。

根据安排,各级市场监管部门要加大对销售水产品的食用农产品集中交易市场的监督检查力度,查验并留存水产品产地证明或者购货凭证、合格证明文件,特别是进口水产品及其制品,要查验并留存出入境检验检疫部门出具的检验检疫证明文件,并核对人市水产品检疫合格证明标识内容与实际数量、来源等情况。无产地证明或者购货凭证、合格证明文件的产品,进口水产品(含其制品)无出入境检验检疫部门出具的检验检疫证明文件的,一律不得入场销售。

同时,加大对水产品销售者的监督检查力度,坚决禁止销售者采购、贮存、销售无溯源凭证、来源不明、过期变质等不符合食品安全标准的水产品及其制品。

加大对使用水产品的餐饮服务单位和水产品制品食品生产单位的监督检查力度,重点对餐饮服务单位和水产品制品生产单位采购水产品的进货查验情况进行检查,确保来源可追溯,坚决禁止食品生产单位、餐饮服务单位购买和使用来源不明的水产品以及其他食品原料。

《通知》还要求,各地要根据实际,组织力量开展水产品及其制品的监督抽检,有效防控食品安全风险。

用心关爱 呵护成长

## 困境儿童创意体验活动举行

本报讯(郑报全媒体记者李丽君通讯员秦瑞胜)昨日,由郑州市民政局儿童福利与慈善事业促进处主办,郑州市儿童福利院、高新区社会事业局、高新区梧桐街办事处协办的"用心关爱,呵护成长"儿童创意体验活动,在高新区笨爸爸工房举行,我市18组困境儿童家庭参与体验活动。

活动中,在老师的指导和家长的配合下,孩子们知道了黄金锯、拉花锯等工具的用途和使用方法,并开始木工制作。经过画图和长时间的打磨,一件件栩栩如生的绵羊工艺品呈现在根前。据介绍,本次活动以亲子引前。据介绍,体借由手工制作吸引,亲子进行合作互动,达到亲子创深度陪伴的目的,在激发亲子创

造力、想象力、专注力的同时,提高儿童手工制作能力。

据了解,一直以来,郑州市民政局依托市儿童福利院、市未保中心、各区民政局、街道办等整合链接社会资源,为加大全市困境儿童与农村留守儿童关爱保护的社会参与畅通途径,为各类儿童健康快乐成长保驾护航。

# 本周雨水频频顾 风凉正是可人天

最高气温30℃

本报讯(记者 武建玲)上周,由于阵雨、雷阵雨天气频频造访,郑州的气温总体上不高。这种降雨的势头本周前期还将持续,郑州又将迎来凉爽的一周。

郑州本周将以降雨开场。 周一至周三,郑州将出现持续性 降水天气;周四至周日,天气晴 好。周内最高气温30℃左右,其 中周三的最高气温只有20℃,最 低气温17℃左右。气象部门提 醒:持续降水可能引发城市内 涝,请注意出行安全,避开积水 路段;降水期间气温较低,请注 意增添衣物。

郑州市本周七天具体天气 预报情况为:6月15日(星期一) 多云转小到中雨,23° $\sim$ 29°(;6月 16日(星期二)阴天有中到大雨,21° $\sim$ 23°(;6月 17日(星期三)阴天有小到中雨,17° $\sim$ 20°(;6月 18日(星期四)多云,17° $\sim$ 25°(5月 19日(星期五)晴天间多云,17° $\sim$ 30°(5月 20日(星期六)多云间晴天,19° $\sim$ 30°(5月 21日(星期日)多云,20° $\sim$ 29°(5

我省明确财政电子票据改革"时间表"

### 年底前实现财政 电子票据改革全覆盖

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从省财政厅获悉,日前召开的全省财政电子票据改革工作会,明确了我省财政电子票据改革"时间表",2020年年底前实现财政电子票据改革全覆盖。改革期间纸质票据与电子票据可并行使用。

据悉,开展财政电子票据改革是财政部的统一部署,是深化"放管服"改革、推进"互联网+政务服务"、全面提高财政票据使用便捷度、提升财政票据监管水平和效率的重要举措。此项改革涉及全省各级财政、教育、卫生健康和医疗保障等部门。当前我省使用的传统纸质财政票据,需要交款人在工作时间往返执收单位和代理银行完成缴款后,才能获取财政票据。推广使用财政电子票据后,可以让缴款人从微信、网站、自助终端等渠道获取财政电子票据,变被动服务为主动服务,提升群众获得感。

据了解,我省自2019年启动财政电子票据改革以来,搭建了全省统一的电子票据公共服务平台,目前省本级25家使用非税系统的试点单位已经全部上线运行,具备向全省各地各部门推广的条件。

# 首批支持住房租赁市场发展专项资金启动申报

本报讯(记者 曹婷)记者昨日从市住房保障和房地产管理局了解到,郑州第一批支持住房租赁市场发展专项资金即日起正式进行申报。

据介绍,此次郑州开展第一批支持住房租赁市场发展专项资金申报,主要是为进一步推进我市住房租赁试点工作,加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度。

根据工作部署,申报单位可通过郑州市房屋租赁信息服务与监管平台(http://zfbzj.zhengzhou.gov.cn)中的"中央奖补申报"模块提交申请,在线填写并上传相关材料。受理单位根据相关政策要求,对申报项目进行审核,审核采取线上线下相结合的方式进行。

据了解,此前市财政局、市房管局已经联合印发《郑州市支持住房租赁市场发展专项资金管理办法(试行)》,加快推进郑州住房市场发展试点,明确建设、筹集的租赁住房奖补标准,最高每平方米500元。

专项资金支持范围包括支持建设筹集租赁住房、支持市房屋 租赁信息服务与监管平台开发建设改造升级、支持市房屋租赁平 台互联的租赁信息平台改造和建设等。



文明用餐

# 市政协机关组织志愿者开展文明餐桌宣传活动

本报讯(记者 赵文静)在疫情防控常态化背景下,为保障群众身体健康,倡导绿色环保、健康文明的夜市餐桌新风尚,连日来,市政协机关组织志愿者到健康路夜市,开展文明餐桌志愿宣传活动。

晚上8点,健康路夜市灯火通明。志愿者走进餐馆和街边摊铺,宣传文明用餐理念、普及科学膳食知识,并为店主、摊贩主和来往消费者发放《新冠肺炎防控公众预防指南汇编》《中国公民健康素养普及读本》《一般人群的膳食指南》等健康读物,呼吁大家在常态化疫情下做好个人防护,养成使用公勺公筷的好习惯,做到节俭用餐、安全用餐、卫生用餐和文明用餐。

市政协机关、市各民主党派和工商联机关部分志愿者参加此次活动。

图说, 数价的 **价值观** 

# 圆梦是福

# 中华有福



天津大郑剪纸

公正法治爱国敬业诚信友善富强民主文明和谐自由平等